



TARNOBRZESKIE WODOCIĄGI

Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

39-400 Tarnobrzeg, ul. Wiślna 1

centrala: tel. 15 823 22 95, 15 823 22 03

sekretariat: tel. 15 823 22 26

e-mail: biuro@wodociagi.tarnobrzeg.pl

www.wodociagi.tarnobrzeg.pl

Znak: FZ/⁴⁷⁸³...../24

Tarnobrzeg, 27.11.2024 roku

Wykonawcy zainteresowani udziałem w postępowaniu

<http://bip-wodociagi.tarnobrzeg.pl>

Dotyczy: Zamówienie sektorowe prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego w stosunku do którego nie stosuje się ustawy Prawo Zamówień Publicznych, zgodnie z Regulaminem udzielania zamówień w Tarnobrzekskich Wodociągach Sp. z o.o. Zatwierdzony: Uchwałą nr 23/2016 Spółki Tar-Wod Sp. z o.o. z dnia 14 lipca 2016 roku opublikowaną na stronie internetowej Zamawiającego www.wodociagi.tarnobrzeg.pl określającą zasady i tryb wyboru Wykonawców na dostawy, usługi i roboty budowlane o wartości niższej od kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ust. 2 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych pn. Dostawa fabrycznie nowej (rok produkcji 2024) mini koparki w formie leasingu operacyjnego.

Postępowanie zostało opublikowane na stronie internetowej prowadzonego postępowania: <http://bip-wodociagi.tarnobrzeg.pl> w dniu 20.11.2024 roku. Numer referencyjny: ZO-22-24

Wyjaśnienie treści SWZ

Zamawiający informuje, że Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi:

Pytanie 1:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje opłaty z tytułu usług realizowanych na jego wniosek lub z jego winy w trakcie trwania Umowy leasingu, np. koszty wznowienia Umowy leasingu po jej rozwiązaniu, koszty przekazania pełnomocnikowi Leasingodawcy obsługi spłaty należności przeterminowanych, koszty monitów w przypadku opóźnienia Zamawiającego w dokonywaniu płatności poszczególnych faktur, koszty monitu, gdy Zamawiający nie przekaze Leasingodawcy informacji o wznowieniu polisy w terminie określonym w OWUL, koszt opłaty, gdy Zamawiający nie dostarczy polisy w terminie określonym w OWUL, koszt wydania wtórnika dowodu rejestracyjnego, koszt opłaty za obsługę ubezpieczenia Sprzętu przez Leasingodawcę, gdy Zamawiający nie prześle w terminie kopii umowy ubezpieczenia lub polisy ubezpieczenia, koszt likwidacji szkody częściowej. Ww. opłaty mogą wystąpić w trakcie trwania Umowy leasingu,

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że podpisując umowę leasingu przyjmuje do stosowania taryfę opłat i prowizji oraz OWUL.

Pytanie 2:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie dokonywał:
a) rozliczeń, zgłoszeń dotyczących opłat leasingowych i ubezpieczenia Przedmiotu Leasingu tylko z Finansującym,
b) rozliczeń (w tyt. z kar umownych), zgłoszeń wynikających z warunków gwarancji, serwisu przedmiotu leasingu, jego utrzymania bezpośrednio z Dostawcą.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 250 zł netto. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczału Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. Tabela opłat jest częścią OWUL – co gwarantuje Klientom niezmiennosc warunków przez cały okres trwania Umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4:

Z uwagi na przepisy o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu, prosimy o potwierdzenie, że zamawiający przed podpisaniem umowy leasingu przekaze Wykonawcy dane dotyczące zarządu w zakresie Imienia, nazwiska, numeru PESEL, oraz państwa urodzenia, a w przypadku osób podpisujących Umowę Leasingu dane w zakresie Imienia, nazwiska, adresu zamieszkania, serii i numeru dowodu osobistego, numeru PESEL, obywatelstwa oraz państwa urodzenia oraz dla beneficjentów rzeczywistych dane dotyczące imienia, nazwiska i obywatelstwa. Przedmiotowe dane są niezbędne Finansującemu/Wykonawcy w celu dopełnienia obowiązków wynikających z powołanej wyżej ustawy o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu z dnia 1 marca 2018r (Dz.U. 2018 poz 723) o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że przed podpisaniem umowy leasingu przekaze Wykonawcy niezbędne dane.

Pytanie 5:

Wykonawca/Finansujący jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiązującymi przepisami jest zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, któremu udziela finansowania wraz z dostawą przedmiotu zamówienia. Prosimy o udostępnienie dokumentów finansowych, które umożliwią przeprowadzenie takich czynności: - bilans oraz rachunek zysków i strat za rok 2023; - bilans oraz

rachunek zysków i strat wg. stanu na koniec III kwartału 2024 zamiennie sprawozdanie wg. wzoru F01 za III kwartał 2024.

Odpowiedź:

Dokumenty finansowe zostaną udostępnione na wniosek Wykonawcy na jego adres mail.

Pytanie 6:

Proszę o akceptację pobierania faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na pobieranie faktur w wersji elektronicznej z portalu klienta. Zamawiający wyraża zgodę na przesyłanie faktur drogą mailową lub listownie.

Pytanie 7:

Uprzejmie proszę o potwierdzenie, że Zamawiający ubezpieczy przedmiot leasingu na warunkach dla maszyn i urządzeń wskazanych przez Finansującego.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że przedmiot leasingu zostanie objęty ubezpieczeniem na warunkach dla maszyn i urządzeń wskazanych przez Finansującego.

Pytanie 8:

Z uwagi na fakt, że ubezpieczenie Sprzętu zgodnie z SWZ leży po stronie Zamawiającego, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok rocznie w wysokości 200 zł netto.

Odpowiedź:

Tak, według stawki obowiązującej u finansującego.

Pytanie 9:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dokona zapłaty opłaty wstępnej w terminie max. 7 dni od daty zawarcia Umowy leasingu.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zapłatę opłaty wstępnej w max. 14 dniowym terminie zapłaty

Pytanie 10:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o możliwość złożenia oferty podpisanej podpisem kwalifikowanym (zaszyfrowanej) na adres e-mail Zamawiającego. Hasło od odszyfrowania zostanie wysłane po upływie terminu na składanie ofert.

Odpowiedź:

Nie, ofertę należy złożyć (zgodnie z SWZ) w wersji papierowej w siedzibie Zamawiającego.

Pytanie 11:

Zamawiający przewidział wzór umowy, wzór stworzony przez Zamawiającego nie reguluje jednak wszystkich kwestii związanych z prawidłowym przebiegiem umowy leasingowej, nie zapewnia prawidłowej obsługi podczas jej trwania. Proszę zatem o dopuszczenie dodatkowych dokumentów, standardowo stosowanych przez Wykonawcę - umowy leasingu oraz ogólnych warunków umowy leasingu. Wzór stanowiący integralną część SWZ może przybrać postać

umowy w sprawie zamówienia publicznego i mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentami proponowanymi przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania.

Odpowiedź:

Zamawiający dokona zmiany projektu umowy.

Pytanie 12:

Proszę o korektę zapisu § 4 ust. 3 Umowy, ponieważ przedmiot leasingu nie podlega rejestracji.

Odpowiedź:

Zamawiający dokona zmiany zapisu § 4 ust. 3 projektu umowy

Pytanie 13:

Proszę o korektę zapisu § 4 ust. 4 Umowy, ponieważ przedmiot leasingu nie podlega rejestracji.

Odpowiedź:

Zamawiający dokona zmiany zapisu § 4 ust. 4 projektu umowy

Pytanie 14:

Proszę o korektę zapisu § 4 ust. 5 Umowy, ponieważ w przypadku leasingu operacyjnego Leasingobiorca dokonuje zapłaty podatku VAT wraz z bieżącymi ratami (Zamawiający myli leasing operacyjny z leasingiem finansowym).

Odpowiedź:

Zamawiający dokona zmiany zapisu § 4 ust. 5 projektu umowy: „Leasingobiorca dokona zapłaty podatku VAT wraz z bieżącymi ratami”

Pytanie 15:

Jako formę odszkodowania Zamawiający przewidział kary umowne. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o ich zmniejszenie z 100 zł na 50 zł, z 10% na 5%.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 16:

Wnosimy o odstąpienie od potrącania kwoty z wynagrodzenia należnego wykonawcy oraz dopuszczenie jego zapłaty na podstawie stosownego dokumentu księgowego. Potrącanie kwot kar z wynagrodzenia należnego Finansującemu może spowodować problemy z rozliczaniem kwoty leasingu. Zwracamy również przy tym uwagę, iż zgodnie z Kodeksem Cywilny, aby umowa mogła być umową leasingu, Korzystający zobowiązany jest zapłacić finansującemu w uzgodnionych ratach wynagrodzenie pieniężne, równe co najmniej cenie lub wynagrodzeniu z tytułu nabycia rzeczy przez finansującego. Potrącanie kar z wynagrodzenia może spowodować niezachowanie tego warunku.

Odpowiedź:

Zamawiający dokona zmiany w projekcie umowy.

Pytanie 17:

W związku z nowelizacją ustawy o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych, która weszła w życie w dniu 8.12.2022 r., każdy duży przedsiębiorca jest zobligowany do złożenia drugiej stronie transakcji handlowej

oświadczenia o posiadaniu, uzyskaniu albo utracie statusu dużego przedsiębiorcy, jeżeli odpowiednio posiada, uzyskał albo utracił ten status. Wobec powyższego, w przypadku posiadania przez Wykonawcę, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza, statusu dużego przedsiębiorcy, prosimy o dodanie do umowy o zamówienie publiczne klauzuli o poniższej treści: „.....*”, w wykonaniu obowiązku określonego w art. 4c ustawy z dnia z dnia 8 marca 2013 r. o przeciwdziałaniu nadmiernym opóźnieniom w transakcjach handlowych (Dz. U. 2013 poz. 403 z późn. zm.) oświadcza, że posiada status „dużego przedsiębiorcy” w rozumieniu ww. ustawy.” *Nazwa Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że jest średnim przedsiębiorstwem.

Pytanie 18:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dokona wykupu przedmiotu leasingu wraz z ostatnią ratą.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dokona wykupu przedmiotu leasingu wraz z ostatnią ratą.

Treści pytań razem z wyjaśnieniami zostaną zamieszczone na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

WICEPREZES ZARZĄDU

Jacek Mastanka

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Waldemar Polek

Otrzymują:

1 x <https://bip-wodociagi.tarnobrzeg.pl>

1 x FKP a/a.